BIOLOGÍA MOLECULAR Y CITOGENÉTICA
.

                                                                                                              FECHA  .....................
NOMBRE  Y APELLIDOS ………………………………………………………………...............

ACTIVIDAD TEÓRICA  :  TRADUCCIÓN  GENÉTICA  (Utilización del código genético)

1.- Dada la secuencia de ADN bicatenario :          
3´    - T G C C G T T A C C T A T C T G TG C G A G A G C G A T C A A T C T G C   5´
5´    - A C G G C A AT G G A T A G A C A C G C T C T C G C T A G T T A G A C G  3´
A)  Indicar la secuencia de bases del correspondiente ARNm .

     Incluir en cada cuadrito una letra.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


B) Deducir la secuencia de aminoácidos correspondiente . 
     Incluir en cada cuadrito el código de cada aminoácido .
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


RESPUESTAS : 

ACTIVIDAD TEÓRICA  :  TRADUCCIÓN  GENÉTICA  (Código genético)

1.- Dada la secuencia de ADN bicatenario :           
3´    - T G C C G T T A C C T A T C T G T G C G A G A G C G A T C A A T C T G C   5´

5´    - A C G G C A AT G G A T A G A C A C G C T C T C G C T A G T T A G A C G  3´

A)  Indicar la secuencia de bases del correspondiente ARNm .

     Incluir en cada cuadrito una letra.
Resultado: 
	A
	C
	G
	G
	C
	A
	A
	U
	G
	G
	A
	U
	A
	G
	A
	C
	A
	G
	G
	C
	U
	C
	U
	C
	G
	C
	U
	A
	G
	U
	U
	A
	G
	A
	C
	G


 Explicación :

1º.-  Como la cadena de  ARNm que se origina ,su dirección de formación es 5´--- > 3´,la cadena de ADN a elegir para su transcripción es la de dirección 3´--- > 5´.

2º. Ver de cada base nitrogenada del ADN  cuál es su base complementaria ,sabiendo que en el ARN no hay T , en su lugar hay U.

B) Deducir la secuencia de aminoácidos correspondiente . 

     Incluir en cada cuadrito el código de cada aminoácido 
Resultado: 
	Met
	Asp
	Arg
	Hist
	Ala
	Leu
	Ala
	Ser
	
	
	
	
	
	
	


Explicación : 

Necesitamos el código genético (hemos utilizado  el del libro de texto )* .

Importante conocer el codón de iniciación,AUG,de la metionina y  los tres codones terminales o de stop.

1º . Buscar el codón de inicio: AUG . Será el primer aminoácido : Metionina --- > Met
2º.  A partir de aquí, traducir con ayuda del código genético la secuencia de tripletes siguientes ,hasta 

      llegar a un codón terminal, en nuestro caso : UAG . Finaliza el péptido o proteína.

(*) NOTA

Un ejercicio semejante a éste, lo incluí  en la prueba de exámen correspondiente ,y le aporté a cada alumno/a un documento con el código genético , aunque “borrados” el codón de inicio y los tres codones terminales.
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